



**Добро пожаловать в эту
 великолепную коллекцию
 современных вилл, расположен...**

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 303 900
Тип объекта	Дом
Рынок	Первичный
Спальни	2
Площадь земли	182 м ²
Площадь	133 м ²
Тип сделки	Продажа



Добро пожаловать в эту великолепную коллекцию современных вилл, расположенных в новом комплексе в очаровательном городке Сан-Фульхенсио на юге Коста-Бланки. Эти великолепно спроектированные виллы представляют собой идеальное сочетание современного стиля, комфорта и спокойствия. Эти виллы с 3 спальнями, 2 ванными комнатами, частным бассейном и парковочным местом продуманно спроектированы для обеспечения исключительных условий проживания. Расположенные в тихом районе, эти виллы предлагают спокойное уединение и в то же время находятся в непосредственной близости от всех основных удобств. Будь то магазины, рестораны или развлекательные центры, вы найдете все, что вам нужно, всего в нескольких минутах ходьбы. Наслаждайтесь удобством расположения супермаркетов, ресторанов и различных служб в непосредственной близости, делая повседневную жизнь легкой и приятной. Зайдя внутрь этих современных вилл, вы ощутите гармоничное сочетание элегантного дизайна и функциональных жилых помещений. Открытая планировка создает плавное перетекание между гостиной, столовой и кухней, способствуя ощущению единения и позволяя без труда принимать гостей. Большие окна наполняют интерьеры естественным светом, создавая яркую и привлекательную атмосферу. На виллах есть 3 хорошо оборудованные спальни, предлагающие достаточно места для отдыха и уединения. Главная спальня оборудована ванной комнатой, что позволяет создать личное убежище в собственном доме. Дополнительные спальни идеально подходят для размещения членов семьи, гостей, а также для превращения в домашний офис или комнату для хобби в соответствии с вашим стилем жизни. Выйдя на террасу, вы найдете свой личный оазис - сверкающий бассейн, в котором можно поплавать и погреться под теплым средиземноморским солнцем. Терраса - идеальное место для обедов на свежем воздухе, барбекю или просто отдыха в спокойной обстановке. Уделяя особое внимание комфорту и удобству, эти виллы оснащены предустановленными кондиционерами, обеспечивающими прохладу в жаркие летние месяцы. Современная кухня полностью оборудована высококачественной бытовой техникой, позволяющей без труда готовить вкусные блюда. Гараж/парковка обеспечивают безопасное хранение вашего автомобиля, что дает дополнительное спокойствие. Сан-Фульхенсио предлагает безмятежный и идиллический образ жизни благодаря спокойному окружению и близости к природе. Наслаждайтесь неспешными прогулками или ездой на велосипеде среди живописных пейзажей, исследуйте близлежащие природные парки и заповедники. Потрясающие пляжи южного побережья Коста-Бланки находятся всего в нескольких минутах езды, что позволяет наслаждаться солнечными днями и красотой



ID: ES-163-149149
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

средиземноморской береговой линии. Эти современные виллы по цене от 299 900 евро (без учета НДС) предлагают отличное соотношение цены и качества. Дата завершения строительства зависит от участка и цены, и будет доступна в 3 квартале 2024 года. В стоимость входит бассейн и комплект бытовой техники, что гарантирует, что ваш новый дом будет оснащен всем необходимым для комфортной и удобной жизни. Не упустите возможность стать владельцем одной из этих исключительных вилл в Сан-Фульхенсио. Окунитесь в мир современной жизни, насладитесь роскошью частного бассейна и создайте незабываемые воспоминания в спокойной обстановке. Свяжитесь с нами прямо сейчас, чтобы приобрести дом своей мечты на юге Коста-Бланки. Тип недвижимости: Вилла Тип объекта: Новое строительство Город: Сан Фульхенсио Зона: Коста Бланка Юг Основные характеристики: Другие особенности: Терраса, Предварительная установка кондиционера, Оборудованная кухня, Бассейн, Гараж/парковка, Основная бытовая техника.

Контактная информация:

Дарья Коваленок
GSM: + 371 26595522
(Viber, WhatsApp)
E-mail: daria@mgroup.lv